
※　実施数３２名　回収数２０名　回収率６２．５％

⑤大いにそう思う　④だいたいそう思う　③ふつう　②あまりそう思わない　①全くそう思わない ⑤ ④ ③ ② ①

1 3 13 4

2 3 10 7

3 4 8 8

4 10 5 4

5 7 9 4

6 6 12 1

7 8 4 7 1

8 4 8 8

9 4 5 11

10 8 8 3 1

11 7 10 3

12 7 6 6 1

13 1 4 10 5

14 4 8 8

15 4 10 5 1

16 11 5 4

ま
と
め

17

生徒や保護者の願いを理解し、相談しやすい雰囲気がある

・授業で分からない部分を先生に聞きに行っているか不安。

・学校として、「学校生活アンケート」を年２回実施するとともに、三者面談とは別に生徒と担任との２者面談も実
　施し、生徒と教職員の信頼関係を構築し、人権やプライバシーに配慮し、体罰やいじめを許さない学校をめざして
　いる。引き続き、生徒との信頼関係を構築し、保護者と連携しながら、保護者に信頼される学校づくりを行ってい
　きたい。

お子さんの学力の向上や生活面での成長を感じることができる

総合的に見て学校の方針や指導に満足している

その他　　（評価⑤または①がある場合の理由や、本校の教育活動についてお気づきの点があればご記入ください）

松本筑摩高等学校夜間部

匿名性を担保した保護者による学校教育評価(12月実施)結果

学校生活に必要な経費は、適切に予算化され報告されている

校舎やグラウンドなどの施設や設備は整備されている

お子さんの学校生活は充実している

評　　価　　欄　　(人数）

生徒の学ぶ意欲を引き出し、学力が身につく授業が行われている

授業はわかりやすく、個人的にも根気強く指導をしてくれる

挨拶やマナーなど、基本的な生活習慣の確立を目指す指導が行われている

人権やプライバシーに配慮し、体罰やいじめを許さない生徒指導が行われている

学校でのトラブルへの対応や生徒への指導は適切におこなわれている

就職や進学に向けて、生徒一人一人に応じた指導が行われている

教員やカウンセラーが、必要な時に相談に乗ってくれる体制ができている

生徒会活動や部活動など、学習以外に意欲的に取り組める場が用意されている

地域と連携したり、生徒の実態に応じた特色ある学校づくりに取り組んでいる

必要に応じて保護者への連絡を行ったり、学校便りなどで学校の様子を伝えている


